



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2017. október

Beszámoló a képviselő-testület 2017. szeptember 14-i rendkívüli üléséről

A rendkívüli ülésen Bakró Tibor és Csankovszki Tibor képviselők igazoltan távol voltak.

Az első napirendi pont keretében arról döntött a képviselő-testület, hogy a fülöpjakabi Konyha-Teleház felújítási munkálatainak elvégzésére (föld-és sziklamunka, vasbeton munka, falazás, vakolás, aljatkészítés, hideg- és melegburkolat készítés, szigetelés, épületgépészeti munkálatok) a **BÁCS-ÉP-Generál Kft**-t bízta meg.

A második napirendi pontban arról határoztak a képviselők, hogy az október 1-i Idősek Világnapja alkalmából 2017. szeptember 30-án az idősek részére egy ebéddel egybekötött ünnepséget szerveznek.

Beszámoló a képviselő-testület 2017. szeptember 26-i üléséről

A testületi ülésen a képviselők teljes létszámmal jelen voltak. Az első napirendi pontban a képviselők a piacokról és vásárokról szóló rendeletet alkották meg, melyben a piaci és vásári helypénz díjszabásait is szabályozták.

Második napirendi pontként a 2017. évi szociális célú tűzifa juttatás feltételeiről szóló rendeletet alkotta meg a Testület. Az igénylés lényeges feltételei nem változtak az előző évekhez képest. Az igényléshez szükséges kérelem nyomtatvány átvehető az Önkormányzatnál, a benyújtás határideje 2017. december 4.

A következő napirendi pontban az ebrendészeti hozzájárulásról alkotott rendeletet a képviselő-testület, melyben 0,- Ft-os ebrendészeti hozzájárulást állapítottak meg.

Negyedik napirendi pont keretében a **Bursa Hungarica ösztöndíj-pályázat 2018. évi fordulóján történő részvételről** döntöttek a képviselők. A program célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása. Olyan szociálisan hátrányos helyzetű végzős középiskolai vagy felsőoktatásban résztvevő hallgatóknak folyósítható az ösztöndíj, akik az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkeznek, felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos) képzésben vesznek részt.

A részletes pályázati felhívás a <http://www.emet.gov.hu> oldalon megtalálható. A pályázatokat 2017. november 7. napjáig lehet benyújtani az Önkormányzathoz, melyeket Fülöpjakab Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. december 7. napjáig kell, hogy elbíráljon.

Az egyebek napirendi pontok között döntött a testület arról, hogy a Településképi Arculati Kézikönyv készíttetésére a Balla Consulting Kommunikációs és Reklámügynökséget bízta meg, bruttó 1.182.370 Ft értékben.

A következőkben egy pályázati felhívásra hívta fel a figyelmet Szénási Zoltán polgármester, mely **„A helyi identitás és kohézió erősítése”** elnevezésű pályázati felhívás. A pályázat konzorciumi megállapodás keretében Jakabszállás településsel együtt kerülne benyújtásra.

A testület támogatta a megvalósítani kívánt pályázatot, annak benyújtásával egyetértett.

Szénási Zoltán polgármester tájékoztatást adott a képviselőknek arról, hogy Harmath Ferenc Jenő és Harmath Ferenc Jenőné kérelmet nyújtottak be az önkormányzathoz, miszerint a Mátyás király utcában vásárolt telken épült lakásra megszerezték öt éven belül a lakhatási engedélyt, állandó fülöpjakabi lakcímkártyát szereztek, így kéri visszautalni a telek vételárának nettó értékét – a 3/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet 16/A. § „Porta Program” értelmében-.

A Polgármester tájékoztatta a képviselőket arról is, hogy megtörtént a - többször felvetődött - külterületi lomtalanítás, illetve elektronikai hulladékgyűjtés.

Szénási Zoltán polgármester felkérte Polyák Tibor képviselőt a „Virágos Fülöpjakabért” pályázati kiírás elkészítésére.

Interpellációk keretében Kürtösi József képviselő felvetette, hogy a Petőfi utca végén (Kurta Kocsma felé) lehetne-e a közvilágítást bővíteni.

Polyák Tibor képviselő érdeklődött, hogy a kerékpárút folytatásában tervezett járda mikor készül el, folyamatban van-e már. Erre a Polgármester válaszként előadta, hogy a Konyha-Teleház felújítását követően – költségvetéstől függően – térjenek erre vissza.

Kürtösiné Szabó Renáta jegyzőkönyvvezető

**BURSA HUNGARICA FELSOOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ
PÁLYÁZATI KIÍRÁS 2017/2018.**

Pályázati kiírás I.

Fülöpjakab Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve a **2018. évi** fordulóra ezennel kiírja a Bursa Hungarica „**A**” típusú Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A pályázatra azok az **önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** felsőoktatási **hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali tagozatos)**, alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Pályázati kiírás II.

Fülöpjakab Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve a **2018. évi** fordulóra ezennel kiírja a Bursa Hungarica „**B**” típusú Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a 2017/2018. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások részére.

A pályázatra azok az **Önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű**, a 2017/2018. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett fiatalok jelentkezhetnek, akik 2017/2018. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében **teljes idejű (nappali tagozatos)** alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (EPER-Bursa rendszer) egyszeri **pályázói regisztráció szükséges**, melynek elérése:

<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje:

2017. november 7. kedd

A részletes pályázati kiírás megtalálható a **www.emet.gov.hu** weboldalon.

Tájékoztató a szociális tűzifa igényléséről

A képviselő-testület rendeletet alkotott arról, hogy 2017. évben a településen szociálisan rászorulóknak részére a téli fűtéshez szükséges tűzifa megvásárlásához segítséget kíván nyújtani. A Belügyminisztériumhoz beadott igénybejelentés alapján – a tavalyi évben kapott 40 erdei m³-hez képest - összesen 57 erdei m³ fa szétosztására van idén lehetőség. Támogatásban részesülhet az a fülöpjakabi lakos:

- akinek a háztartásában az 1 főre eső nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 220%-át (62.700 Ft), 1 személyes háztartás esetén 250 %-ot (71.250 Ft), a háztartás egyik tagjának sincs vagyona,
- fatüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel rendelkezik,
- és nincs lejárt adótartozása az önkormányzat felé, és

ennek rendezése érdekében az összes jogszabályi lehetőséget kimerítette

A kérelmek elbírálása során előnyben részesül az, aki

- közmunka programban részt vevő személy,
- 3 vagy annál több kiskorút nevel a háztartásában,
- egyedülálló időskorú,
- aktív korúak ellátására vagy időskorúak járadékára jogosult.

A kérelmeket 2017. december 4-ig lehet benyújtani az Önkormányzatnál Szász Józsefné ügyintézőnél, a szintén tőle átvehető formanyomtatványon.

A kérelmekről a szociális bizottság véleményének kikérése után a polgármester határozattal dönt.

Szénási Zoltán polgármester

Fizetett hirdetés

Hobbyövezetben Fülöpjakab-Bugac dűlőút mellett 2503 m² diófás terület 25 m² faházzal, pincével, villany, víz, gáz közművel **ELADÓ!**
Telefonszám: 06-1/287-60-44

Tájékoztató az ebösszeírásról és az ebrendészeti hozzájárulásról

Az 1998. évi XXVIII. tv. rendelkezése alapján az önkormányzat háromévente ebösszeírást végez. Első alkalommal 2014. évben került sor ebösszeírásra, majd az azt követő minden harmadik évben. Fülöpkabab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta az ebrendészeti hozzájárulásról szóló 13/2017. (IX.27.) rendeletet, mely 2017. október 1-jén lépett hatályba. A rendelet hatálya arra az eb tulajdonosra terjed ki, aki Fülöpkabab község közigazgatási területén ebet tart. Fülöpkabab Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fülöpkabab község közigazgatási területén az eb tulajdonosára vonatkozóan az ebrendészeti hozzájárulás mértékét 0,- forintban állapítja meg. Az eb tulajdonosa és tartója köteles a rendeletben meghatározott adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Az ebösszeíró adatlapot az önkormányzathoz kell benyújtani papír alapon vagy elektronikusan az önkormányzat honlapján elérhető formanyomtatványon (az adatlapok kitöltésében az **IKSZT munkatársai** nyújtanak segítséget) **2017. december 10-ig.**

Aki a rendeletben foglalt kötelezettségeit elmulasztja, az Átv. 43. § (1) bekezdése értelmében állatvédelmi bírságot köteles fizetni.

Heródekné Szász Ágota jegyző

FELHÍVÁS mammográfia vizsgálatra

A Népegészségügyi Program keretében a veszélyeztetett női lakosság **emlőszűrő vizsgálata tovább folytatódik.**

Mindazok a 45-65 éves korú nők **meghívólevelet kapnak**, akik 2 éven belül emlőszűrő vizsgálaton nem vettek részt, vagy az első megszólítás alkalmával távolmaradtak. **Meghívólevelél felmutatásával a vizsgálat ingyenes, háziorvosi beutalóra nincs szükség. Az útiköltség utólag visszaigényelhető, utazási utalványt a szűrőállomáson lehet kérni.**

A fülöpkababi nők legközelebb **2017. november 13-ra** kapnak meghívót.

A vizsgálat helye: Kecskemét, Nyíri út 38. II. em.

Megyei Kórház MaMMA Eü. Rt. Tel: 76/504-81; 482-115

A szűrővizsgálat ütemezésével kapcsolatban felmerülő kérdésekben

Horváth Beatrix vezető operátor készséggel szolgáltat további információt a 76/504-819 telefonszámon.

Akinek a meghívó levélben jelzett időpontban nincs módjuk a szűrővizsgálaton megjeleni, új időpontot kérhetnek a 76/482-115 telefonszámon.

A vizsgálatra történő bejutást az Önkormányzat a tanyagondnoki autóval biztosítja.

Kérjük, akik igénybe szeretnék venni az ingyenes vizsgálatot, illetve a tanyagondnoki autót, jelezzék az Önkormányzatnál Szász Józsefnének **2017. november 8-ig!**

Kérjük, a vizsgálatra vigyék magukkal a TAJ kártyájukat! **Az időben felfedezett emlődaganat jó eséllyel gyógyítható! Éljen a felkínált lehetőséggel!**

Szekeresné Szabó Mária védőnő

Nagyboldogasszony plébánia hírei

Október Egyházközségünkben

Az őszi beköszöntött Egyházközségünkbe is, nemcsak azért, mert sárgulnak a falevelek és lassan, de biztosan mind lehull, hanem azért is, mert a mi életünkben is számos esemény mutatkozik meg.

Már az első napoktól kezdődően aktívan bekapcsolódtunk falunk életébe, amikor is az Országos Könyvtári Napok keretében megnyitottuk a Faluházban Bella Rózsa – Pilinszky-díjas grafikus művésznő – rézkarckiállítását. Majd zárandoklatra mentünk a már hagyományá váló Máriavölgybe, Magyarok Nagyasszonya ünnepén, s másnap - mert ahogy mondani szoktuk az ünnepből sosem elég - az év terméseiért adtunk hálát a mindenható Atyaistennek, hogy megadta s megadja családjainknak a mindennapi kenyeret.

Október, mivel egyben Szűz Mária hónapja is, az ő édesanyjai pártfogását kérve emlékezünk Rá, s minden édesanyjára, ugyanakkor az édesapákról sem feledkezünk meg, mert ebben az olykor fázós őszi időben a lelki egészség világnapja is van. Ez mindnyájunk hivatása is,

hogy elvezessük egymást Istenhez. A lelkünk mindig figyelmeztet valamire, akkor is, ha jól telnek mindennapjaink, de még inkább, amikor lassítanunk kell, amikor az egészség többet ér minden másnál, mert vannak olyan személyek körülöttünk, akik fontosak, nagyon is fontosak számunkra és felelősséggel tartozunk irántuk, egymás iránt. Teret kell adnunk lelkünk ápolására, akár a szentgyónás által, lelki beszélgetésekben, amikor letesszük terheinket, elmondjuk gondjainkat-bajainkat, bízva Istenben, hogy átsegít bennünket a türelmetlenségben, a neheztelésekben, felindulásainkban... Ne adjunk teret az anyagiasságnak, hanem szánjunk több időt a családra: férj a feleségre, feleség a férjre, szülő a gyermekre, gyermek a szülőre, egymásra és önmagunkra, mert nem tudjuk mennyi van még előttünk, de azt tudjuk, mennyi van mögöttünk.

Így kívánok áldott őszi napokat, hogy törődjünk lelkünk szépségével, mert, ha testünk meg is öregszik, Mária arcának ragyogása rajtunk is megmutatkozik.

PhDr. Juhos Imre plébános

Óvodai Hírek

Szeptember 6-án megtartottuk az első szülői értekezletünket. Nagyon sokan részt vettek ezen a találkozón. Megbeszéltük az óvoda szokásait, programjait. A régi Szülői Közösség vezető gyermeke elbúcsúzott, így a helyettesének, **Bakróné Varga Erikának** szavazott bizalmat a testület. Választottunk még két fő új tagot. Jó munkát kívánunk az SZK-nak!

Elkezdődtek a logopédiai felmérések is, itt derül ki, kinek kell majd járnia fejlesztésre. Beindultak a hittan foglalkozások is. **Fischerné Krisztina** tartja ezeket a foglalkozásokat.

Szeptember 27-én délelőtt a fogorvosnő látogatott el hozzánk és megvizsgálta a gyermekek fogazatát. Két esetben javasolt beavatkozást. Szeptember 30-án, szombaton sem maradt csendes az óvoda udvara. A gyermekek helyett azonban a felnőttek gyülekeztek. Sok munka van még, hogy az óvoda udvarán minden játék

megfelelő legyen. Szombaton azonban nagyon sok játékot sikerült rendbe rakni. A hintaállvány is átkerült az új helyére. A téglafal tetejére is felkerült a cserép az egyik oldalon. **Köszönjük mindenkinek, aki eljött segíteni! Bakróné Erikának** a reggelit, **Nagy-Vágó Andreának** a finom és kiadós ebédet!

Köszönjük munkáját: Nagy Attila, Nagy -Vágó Andrea, Áron István, Oláh István, Nagy Júlia, Csik Zoltán, Sahin-Tóth Katalin, Cseri József, Cseriné Rácz Edit, Antal Ferenc, Bakróné Varga Erika, Hajdú János Leonárdó, Krizsán Péter, Vakulya Gergely, Vakulya István, Steiner Istvánné, Szabó Mária, Zsibritáné Volenszki Csilla, Cseri Rita!

Október 3-án mindkét csoport külön-külön egy beszélgetős foglalkozáson vett részt a könyvtárban Kurucz Judit vezetésével. A foglalkozáson a víz hasznáról volt szó.

Nagy Erika óvodavezető

Sorstársi hírek

Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesületének Kunszállási-Fülöpkabai Csoportjának a hírei:

Igazán rég ragadtam tollat! 18 év a csoport élet számára nagy idő, sok változást megéltünk együtt! Nem panaszkodásképpen írom, de amióta a kormány belenyúlt a szociális szférába, sajnos kevés lehetőségünk van. Ennek ellenére tovább dolgozunk töretlen lelkesedéssel, a csapatunk változatlanul minden hónap második keddjén 14 órától a fülöpkabai könyvtárban összejön.

Ebben az évben volt a tisztújítás, a kunszállási csoport kijött Fülöpkabra, s megtisztelt bennünket Kovács Imre Kunszállás polgármestere és Kovács Márta. Köszönjük a lehetőséget!

Mindig van új program, sok terv, amit közösen megbeszélünk. Volt már „Boldogság-óra” és készülünk színházba is. Közös névnapot ünnepeltünk szeptemberben. Tervezünk egészség délutánt és Adventi ünneplés is lesz!

A csoporttalálkozók nagyon jó hangulatban telnek. Igazán belakjuk a Faluházat! Aki szeretne közénk tartozni, várjuk nagy szeretettel! Kívánunk jó egészséget, boldog, mosolygós perceket!

Sorstársi üdvözlettel:

Babarné Marika

FALUHÁZ HÍREI

Megkezdttük az őszi üzemmodot☺. Felnőtt kézműveskedéssel, varrással, lakásdekorációk készítésével várunk mindenkit! Folytatjuk a túrázást is, illetve lesznek ismeretterjesztő előadások. A gyerekekről sem feledkezünk meg, retro játszónappal készülünk a részükre az őszi szünetben. Pontos időpont és egyéb részletek folyamatosan a facen és a plakátokon. A Kecskeméti Hírös Agórával közösen pályáztunk interaktív meseelőadásra, amit, ha megnyerünk, akkor az ovisok és iskolások is kapnak egy-egy, a korosztályuknak megfelelő játékos fejlesztő foglalkozást.

Itt szeretnénk elnézést kérni mindenkitől, mert a nyitva tartásunk alkalmanként változik. Ez azért van, mert erre az időszakra esik a legtöbb értekezlet, konferencia és egy továbbképzésre is beiratkoztam, mert fontos, hogy mi se maradjunk le a világ dolgairól! Ezek a fórumok kiváló lehetőséget adnak arra, hogy hírért vigyük Fülöpkabának és az itt folyó munkának, amit így megismer és elismer a tágabb környezetünk is! A közművelődés, mint szakma egyre több figyelmet kap és ezzel párhuzamosan a helyi érték, az egymástól tanulás és közösség építés is. Fülöpkab élén jár a régióban, van mire büszkének lennünk!

Kovács Márta IKSZT munkatárs